



金华市人大常委会来永征求工作报告意见

记者 颜元滔

本报讯 14日,金华市人大常委会副主任王丁路一行来永,就金华市人大常委会及两院工作报告征求意见和建议。

座谈会上,金华市人大常委会和法院、检察院分别介绍了报告的相关情况。与会人员对金华市人大常委会及两院2019年工作给予高度评价,一致认为三个报告主题鲜明、重点突出、科学务实、鼓舞人心,客观公正地反映了金华市人大常委会及两院的主要工作,

对今后各项工作具有很强的指导性。随后,与会人员结合自身工作,就加强人大监督、推进基层社会治理、全面推广龙山经验等提出了意见和建议。

王丁路对与会人员积极建言献策表示感谢,认为提出的意见和建议很有质量和见地,具有大局观和全局观,体现了强烈的责任感、使命意识以及高水准的履职能力。他说,报告起草单位将认真梳理、仔细研究、科学吸纳大家提出的意见和建议,进一步完善报告内容,力求内容更全面客观,更好地满足百姓诉求。



红梅报春

梅开百花之先,独天下而春。如今又到了赏梅的好时节,三江六岸红梅争相绽放,散发出阵阵幽香,吸引了不少市民拍照游玩。 记者 林群心 摄

代表委员风采录



楼剑： 进一步优化营商环境

参与市人大常委会组织的调研、视察和执法检查,深入了解群众诉求、协助解决问题,实地走访企业、掌握经济发展动向。过去一年的履职经历,让市人大代表楼剑感到既忙碌又充实。这几天我正在整理建议,为两会做准备呢。楼剑说。

作为一名来自企业的代表,楼剑对民营企业发展特别关注。他说,近年来,我市整体营商环境得到了有效改善,为民营企业发展创造了有利条件。但是,由于各种原因,不少民营企业在发展中遇到了困难。他坦言,民营企

业希望政府能给予更多帮助。

楼剑希望政府部门在广泛调研的基础上,建立促进民营企业持续健康发展的救助保障机制,设立专项救助保障基金,完善企业救助纠错机制,给予面临停产企业资金、技术、管理、安全、法律等方面的援助,帮助企业渡过难关。

对于制造业中小企业,建议根据企业所属领域和规模大小,制定柔性监管制度,避免一刀切监管或是刚性监管,量身定制包容审慎监管模式,积极鼓励企业开展技术创新,扩大先进产能。楼剑说。 记者 吕晓婷



程金台： 培育壮大油茶产业

12日,记者见到市政协委员程金台时,他正在挥毫泼墨,为村民书写一副副火红的春联。

程金台说,舟山镇铜山村的地理位置和自然条件非常适合油茶树的生长,早在上世纪,铜山村就已经开始大面积种植油茶树。

种油茶,绿色又环保,是促进当地经济发展和农民增收的好路子。程金台说,2019年,铜山村一些农户采摘野生油茶籽榨油,户均收益超过6000元。

为了撰写两会提案,程金台和市自然资源和规划局的工作人员到铜山村做了实地调研。他们发现,整个铜山村油茶树超过2.5万株,其中百年油茶树就有数十株,这些油茶树大多处于失管状态。

为了更好地保护油茶古树,发展油茶经济,程金台说,今年他将向两会提议建设铜山木本油料产业特色村,希望引起上级的重视,予以政策扶持,推动铜山村油茶树的保护和利用,壮大油茶产业。 记者 程明星

2019年 十大民生实事 回眸

强化监管理念确保百姓舌尖上的安全

报告原文

新培育发展放心消费示范单位70家,无理由退货承诺企业80家。建设放心农贸市场3家,打造农村家宴放心厨房16家,名特优食品加工作坊5家。

【小场景】

13日,记者在经济开发区杜山头村看到,村里的家宴放心厨房宽敞舒适、整洁干净。该村村委会主任杜春喜说,自从家宴放心厨房投入使用以来,很多村民都会选择在这里举办各种宴会,一是方便,二是环境和卫生都让人放心。杜春喜说:家宴放心厨房每天都有专人进行卫生保洁,上级部门也不定期进行监督和管理,食品安全防控水平得到显著提升,为老百姓提供了一个设施完备、实用方便的宴会场。

据了解,可同时容纳300多人用餐的杜山头村家宴放心厨房不仅服务于本村居民,外来务工人员也可申请使用,这一举措得到了外来务工人员的青睐。

【进展】

近年来,伴随着我市经济社会发展,除常规的婚丧嫁娶外,满月酒、寿酒之类的农村家宴数量及规模逐年攀升,食品安全风险也随之增加。针对这一现象,我市积极推出家宴放心厨房建设工作。

去年,市市场监管局把家宴放心厨房建设作为关注民生、服务民生、为民办事的头等大事来抓。相关科室深入各个镇街区,广泛宣传家宴放心厨房建设的目的意义,营造农村家宴放心厨房建设的浓厚氛围;动员组织各村积极参与,整合利用当地文化礼堂、祠堂和村活动室等资源,合理确定家宴放心厨房建设场所,整合各

方资源,推动农村集体聚餐进入固定场所。同时,该局向上级有关部门争取各项优惠政策,给予一定的资金补贴,激发参与性。截至目前,我市已建成家宴放心厨房18家,名特优食品作坊12家。

一直以来,我市紧扣“信用让消费更放心”的主题,不断推进消费维权工作力度,深化放心消费创建工作,有效保障广大消费者的合法权益。截至目前,我市创建放心示范单位655家,创建无理由退货承诺单位383家,创建省级农贸市场4家。

据介绍,我市还创新示范化创建引导,根据示范创建标准,分级别、分区域、分片区有序推进放心消费示范单位创建,并充分发挥示范店的标杆作用。如根据不同行业特色,建立微信交流群,在群里分享及推广有效经验,通过释放“以示范单位为荣”的正向引导信号,推进政府和经营主体两头热,进一步提升经营主体申报积极

性。去年,我市率先利用五金城的五金区域特色,结合精品一条街建设,因地制宜,创建了“五金产品放心消费示范街”,唱响“买五金到永康”的品牌。市市场监管局相关负责人说。

【声音】

市政协委员马雄英(市司法局局长):

近年来,我市按照“实施食品安全战略,让人民吃得放心”总要求,加快推进食品安全治理体系和治理能力现代化,提高从农田到餐桌全过程的监管能力,提升了食品质量安全保障水平,让人民群众的获得感、幸福感与日俱增。为了更好地提高食品安全监管能力,我建议抓好保健品市场整治,规范市场秩序;抓好网络食品经营规范整治,强化网络订餐食品安全线上线下同步监管,为市民舌尖上的安全保驾护航。

记者 董英晓

- 招门卫夫妻对
7564电话13750922310
- 招门卫保洁夫妻对
7571,15381796080 873993
- 买卖二手注塑机
6188,13858922856 525905
- 李店小微园出租
7525,5层共10000㎡,或项目合作。18967963778
- 厂房出租
7526武义上茭道义武公路旁有单层钢构厂房10000㎡,办公宿舍2800㎡出租,要求无污染噪音小。15088278008
- 望春小区套房转让
7528,5楼复式,产证240㎡送平台100㎡程230153
- 厂房出租
7532下里溪工业区占地230㎡,三层共600㎡。电话13707230466
- 花川标准厂房出租
7561出入方便新装修3260㎡,4700㎡,变压器大,有喷漆压铸环评。胡宅垄17000㎡,空地多。672447,13905892447
- 房屋急转
7565紫薇南路三楼121㎡,豪装。13758988079
- 厂房转让
7570古山工业区占地2800㎡,建筑9900㎡,白云占地1050㎡,建筑3000㎡,13705897998,548349
- 声明
7569永康市中医院遗失资金往来票据1757830001-1757830003存根联叁拾份、医疗收费票据9320634-9320635存根联贰份,声明作废。
- 声明
7575遗失浙江省罚没专用票据一份,票据号码:1800418578;遗失浙江省政府非税收入汇总缴款书一份,票据号码:16016012039,声明作废。

欢理